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정맥치료 만족도 설문지 - 현재 상태 
(VenousTSQs) 

 

아래 질문들은 하지정맥류 치료를 받은 이후의 경험에 대한 것입니다. 최근 몇 주간의 경험에 대한 
질문이며, 다음에 관한 내용이 포함됩니다. 

• 약 
• 압박스타킹이나 압박붕대 
• 운동 
• 정맥궤양의 치료  

자신에게 해당되는 숫자에 동그라미 치거나, 네모칸에 체크해 주세요.  
 
1. 자신의 정맥 문제 치료에 얼마나 만족하시나요? 
 매우 만족스러움 6 5 4 3 2 1 0 매우 불만족스러움 
 
2. 자신의 정맥 문제가 얼마나 잘 관리되고 있다고 생각하시나요?  
 매우 잘 관리되고 있음 6 5 4 3 2 1 0 매우 관리가 안 됨 
 
3a. 최근 몇 주간 치료와 관련해 불편함이나 통증을 경험했나요? 
 아니요  아니요라고 답한 경우, 바로 4a 질문으로 가세요. 
 예  예라고 답한 경우, 아래의 3b 질문에 답해 주세요. 
3b. 불편함이나 통증이 얼마나 신경 쓰이나요? 
 전혀 신경 쓰이지 않음 6 5 4 3 2 1 0 매우 신경 쓰임 
 
4a. 최근 몇 주간 치료의 부작용이나 후유증을 경험했나요? 
 아니요  아니요라고 답한 경우, 바로 5a 질문으로 가세요. 
 예  예라고 답한 경우, 아래의 4b 질문에 답해 주세요. 
4b. 부작용이나 후유증이 얼마나 신경 쓰이나요? 
 전혀 신경 쓰이지 않음 6 5 4 3 2 1 0 매우 신경 쓰임 
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